

泉州滨海公园足球场投用

开放时间早上8点至下午5点半,禁止经营性单位使用

海都讯(记者 柳小玲)近日,泉州滨海公园的足球场经过前期的紧张施工养护后,建成并正式面向公众开放,为广大市民群众新添了一个休闲锻炼的好去处。

2月18日,记者来到现场见到,新建的足球场深受足球迷的追捧与喜爱,不少大人带着小孩来这里玩耍。据悉,滨海公园是集运动休闲、生态旅游、文

化展示为一体的泉州湾滨海绿色长廊,鉴于公园原配套足球场为天然草坪,场地坑洼不平、易积水,运动体验性较差,且受季节影响,草坪无法保持常绿,为进一步提升公园环境设施品质,“滨海公园景观改造提升项目-足球场”工程于2023年7月1日开工,同年8月15日完工。

“因足球场处于滨海公园景观改造提升项目核

心区域,完工时球场周边均为封闭施工场地,为确保游客安全,直至近期周边区域基本完工后才正式开放。”泉州市城管局相关负责人介绍道,场地开放时间为早上8点至下午5点半,禁止经营性单位使用;因为是专业足球场地,禁止放风筝、跳广场舞等其他无关的活动,严禁穿高跟鞋、钉鞋进入足球场内,严禁在场内吸烟、使用明

火,禁止携带宠物进入场内,电动车、摩托车、自行车等车辆不得进入场地等。

据悉,该足球场长105米、宽68米,总面积达7140平方米,总投资约390万元。场地基层铺设透水混凝土,排水性强,草坪平整,球场周边配套有6根20米升降式高杆灯,每根灯杆装有10盏600瓦LED投光灯,提升了市民运动体验。

未按照规定配备职务船员和经过专业技术训练的其他船员

泉州通报3起案例

海都讯(记者 董加固)2月18日,记者获悉,近日,泉州市海洋与渔业局通报3起未按照规定配备职务船员和经过专业技术训练的其他船员案例。

通报提到,黄某经营的“闽连渔6×××1”于2023年10月21日从连江县苔菴中心渔港出海,至2023年10月27日到达石狮祥芝中心渔港,该航次船上共有船员9人,其中1人持二级轮机长证书,7人持普通船员证书,1人未持有有效渔业船员证书。该航次未按规定配备二级船长1名、二级船副1名、助理管轮1名,并雇佣1名未持有有效渔业船员证书人员。依据相关规定,泉州市海洋与渔业执法支队对黄某作出罚款人民币18000元的行政处罚。

当事人黄某经营的“闽连渔6×××2”于2023年10月21日从连江县苔菴中心渔港出海,至2023

年10月27日到达石狮祥芝中心渔港,该航次船上共有船员10人,其中1人持二级轮机长证书,2人持助理管轮证书,6人持有普通船员证书,1人未持有相关渔业船员证书。该航次未按规定配备二级船长1名、二级船副1名,并雇佣1名未持有渔业船员证书人员。根据相关规定,对黄某某作出罚款人民币14000元的行政处罚。

周某经营的“闽惠渔06×××”船在2023年11月8日约10时30分从惠安县净峰镇杜厝渔港出航,至11月9日约7时30分返航至惠安县净峰镇杜厝渔港,该航次航行时间不超过24小时,船上共5人,未按规定配备职务船员1名和经过专业技术训练的其他船员1名。案由泉州市海洋与渔业执法支队办理。根据相关规定,对周某作出罚款人民币6000元的行政处罚。

打造时空隧道 感受光影梦幻

36米长灯笼、60米长紫藤花……泉州洛江区河市镇乡韵鹿境文化旅游度假区迎新春灯光秀,吸引众多市民游客观赏打卡

海都讯(记者 董加固 通讯员 庄伊欣 文/图)时空隧道、迷雾森林、玫瑰花海……近日,位于泉州市洛江区河市镇乡韵鹿境文化旅游度假区的迎新春灯光秀依旧流光溢彩、绚丽夺目,吸引了众多市民游客入园观赏打卡。

华灯初上,乡韵鹿境灯光璀璨,处处洋溢着节日的氛围。当夜幕降临时,数十种灯组不断地变化着形状,闪耀出各种色彩。在由几百万盏霓虹灯打造的“光纤长廊”里,游客们置身其中,感受着直击内心的光影梦幻。

绚丽的灯光,悠扬的音乐,在光影的衬托下,湖面上的亭子、秋千、木栈桥与水面交相辉映,现场宛如绚烂的梦幻世界,游客们沉醉在美丽的景色中,纷纷拿出手机拍摄,记录下美好的瞬间。

“这个灯光秀真的很美丽、很绚烂,饭后带着一家人来散散步、打打卡是一个



灯光秀流光溢彩、绚丽夺目

很不错的选择,灯光的款式也比较多样,孩子们玩得也很开心。”游客陈小姐赞叹道。

“今年在灯组设计与材料选择上,我们都有了新的突破。”乡韵鹿境文化旅游度假区总经理何瑶峰介绍道,为了迎接“两节”假期,乡韵鹿境推出光影不夜城

灯光秀项目,布置了36米长的万国灯笼长廊、60米长的紫藤花隧道以及15000支的麦穗灯海等;同时,度假区内还有露营地、泡泡水晶屋等,游客们还能驻足休息、品尝美食,享受吃、喝、游、玩一站式体验。

据悉,乡韵鹿境文化旅游度假区迎新春灯光秀

布置了古诗词长廊、梦幻极光、玫瑰郁金香灯海、互动感应花灯、龙鼓、陈三五娘文化园等。此外,为了给市民游客提供更加完善的配套服务,景区内部酒楼预计5月正式对外开放,可提供25间标准客房,为市民游客带来更多出游选择。

“非营运”客车 顶班载客被查

海都讯(记者 杨江参 通讯员 王家筑)2月18日,记者从泉州交通运输部门获悉,14日下午5时许,泉州市交通运输综合执法支队人员巡查至泉州丰海路埭埔民俗村风景区附近时,发现一辆闽C牌照客车停靠在此处上客,执法人员依法上前开展检查。经询问得知,车上载有旅行团游客10人,系由泉州某旅游公司安排,行程包含洛阳桥、崇武古城、西沙湾海滩、解放军烈士庙、埭埔渔村等处。执法

人员在对车辆证件进行检查时,发现该车行驶证使用性质一栏注明为“非营运”,明显不具备道路旅客运输经营资质,且车龄已达14年,存在极大安全隐患。

执法人员询问驾驶员庄某得知,由于之前公司使用的旅游包车正在维修,所以临时安排这辆大巴过来顶班。执法人员对庄某的非法营运行为下达行政强制措施决定书,将涉事车辆依法暂扣,并安排有资质的客车将乘客安全转运至目的地。

签约186个项目 总投资690亿

大抓招商、抓大招商,这个春节南安奋力跑出招商引资加速度

海都讯(记者 杨江参 通讯员 陈鑫炜)2月18日,记者从南安获悉,开年首月,南安招商不停步,政企合力呈现出“抢抓开局”的火热势头,截至目前,全域共计开展29场新春招商座谈会,19场次的集中签约大会,186个项目参加签约,总投资690亿元,“大抓招商、抓大招商”氛围日益浓厚。

这个春节,南安锚定“招大引强”大方向,创新开展“招商+”展会、商会、园区、文旅、人才等专场活动,奋力跑出招商引资加速度。

1月26日,南安市2024年新春招商会水暖阀门园区招商专场活动在成功国际会展中心举办,集中为南安水暖阀门千亿走廊的5个小微产业园开展宣传推介,正式吹响了南安新春招商

“集结号”。随后,在“古城+南安”文旅推介会启动仪式上,南安还同鲤城区签署古城文旅战略共建协议,旨在进一步融入泉州全域文旅发展大格局,实现文化资源的高效利用和文旅产业的协同发展。

值得一提的是,正月举办的第二十届南安水暖阀门暨消防器材交易会——泵阀消防器材展,吸引了14

个省市重要产区品牌商、762家企业参展,参观人数10.5万。正月初六,永嘉南安商会会长李来福返乡投资的福建京诚阀门机械有限公司厂房在英都镇五矿智慧工坊·中国(南安)高端阀门智造产业园内正式落成,是该园区首家签约入驻且首个落成的项目,也是南安持续发掘在外南安人资源的力证。正月初七,南安

以“昂斗志、向未来、开新篇”新春沙龙暨招商恳谈会形式开展首场青商招商专场活动,首次聚焦领军班学员。

此外,在新春佳节期间,南安家居建材数字化展销中心、五矿城市会客厅、产业创新协同中心、梅山智慧家居产业园展厅及华大石材产业技术研究院等城市窗口受到广大乡

贤、企业家的特别关注,连续一个月来,来访考察者络绎不绝。

南安市相关负责人介绍,南安将持续深化做细做实南安“4+2”产业体系强链补链延链目标功课,利用好产业生态圈、基金、展会、商会等资源及平台,全面优化全域营商环境,为南安经济高质量发展再添助力。